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Baustellenverkehrsfiihrung L 16 Unterfiihrung Meindorf/Menden im Zuge des
Neubaus der S 13

Anfrage der Fraktion Griine, Drucksachen-Nr.: 18/0212

Beratungsfolge Sitzungstermin Behandlung
Umwelt-, Planungs- und Verkehrsausschuss 20.06.2018 6ffentlich

Sehr geehrte Damen und Herren,

hiermit beantworte ich die 0.a. Anfrage wie folgt:

Fragestellung 1:
Wann soll nach derzeitigem Stand die Baustellenverkehrsfiihrung eingerichtet werden?

Antwort:

Die Uberprifung eines Verdachtspunktes zu Kampfmitteln kann erst bei einer Sperrung der
Bahnlinie Ende August erfolgen. Daran anschlieRend erfolgt die Terminfestlegung fur die
weiteren Malnahmen.

Nach derzeitiger Erkenntnislage ist mit einem Baubeginn im Bereich der Briicke frihestens
Anfang 09/2018 zu rechnen.

Die StraBenbaumaBnahme kann unabhangig davon erfolgen. Hierzu hat der Bauherr jedoch
bislang keine Aussage getroffen.

Fragestellung 2:
Was ist das Ergebnis der Abstimmungsgespriche zur Baustellenampel?
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Antwort:

Die Abstimmung ergab, dass eine Baustellenampel mit Radaroptik eingesetzt wird, was dem
besseren Verkehrsfluss dient.

Fragestellung 3:
Was ist das Ergebnis der Abstimmungsgesprache zu den Bushaltestellen?

Antwort:

Die Abstimmung ergab, dass die Bushaltestelle in Fahrtrichtung Meindorf in Richtung Penny-

Markt verlegt wird, was dann zu einer gréReren Aufsteliflache fir nachfolgende Fahrzeuge
flhren wird.

Fragestellung 4:
Inwiefern wurden nicht nur die Feuerwehr informiert und Umleitungen definiert sondern auch
die Rettungsdienste (fir Notfalie in Meindorf)? Wurde die Stadt Bonn einbezogen?

Antwort:

Da es keine Vollsperrung gibt, erfolgt auch keine Umleitung fir Rettungsdienste. Dennoch
wird die Leitstelle informiert sein.

Fir die Feuerwehr hat dies kaum Auswirkung, da im Einsatzfail Sondersignal und Wege-
recht in Anspruch genommen werden. Hinzy kommt, dass bei Bedarf die Feuerwehr aus
Geislar (Bonn) herbeigezogen wird.

Fragesteliung 5:

Werden im weiteren Umfeld - vergleichbar zur BaumaRnahme Alte HeerstralRe, z. B. an der
AS Bonn Beuel Nord oder am Kreisverkehr Meindorfer Strale / Siegstrale - Hinweisschilder
angeordnet, die auf die beschrankten Kapazititen der Unterfilhrung aufmerksam machen?
Wenn nein: Warum nicht?

Antwort:

Ja. Hinweistafeln sind auf der L 16 vor Geislar und am Kreisverkehrsplatz Siegstra-
Re/Meindorfer StraRe vorgesehen.

Mit freundlichen GriiRen
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